
ACTA Nº 75 Octubre 
COMITÉ PARITARIO 

Sesión  del 19 de Octubre del 2011 
 

Asisten: P. Jara; C. Rodriguez; M. Muñoz; M. Sallaberry;  V. Vargas; M. Vergara; F. Fierro; M. 
Polanco 

Inasistentes: 

Se excusaron: M. Cariceo; P. Corrales; A. Bassi; E Abarca;F. Espinoza; C. Sandoval; 

Invitados: No Hubo 

Tabla: 

1. Objeciones al acta anterior 
2. Informe Comisiones de trabajo. 

a. Accidentes del trabajo 
b. Comisión y Difusión 
c. Prevención 

3. Informes Varios 
4. Acuerdos 

 ________________________________________________________________________ 

1. No hay objeciones al acta anterior Nº 74, correspondiente al mes de Septiembre. 

2. Comisiones de trabajo: 

a. Comisión de Accidentes:  

El Sr. Claudio Sandoval (incidentes) informa sobre la situación ocurrida con 
Marly Jofré Aguilera, por problemas suscitado en su mano,  y con Jessica 
Olmos Pinto, que se golpeó contra un basurero al costado de su escritorio. 
Ambas fueron tratadas, y  dadas de alta en forma inmediata. 

b. Comisión de Comunicación y Difusión:  
 
Se sacó boletín número 3 y se distribuyó por vía correo e impreso. 
Se difundió entre todos los departamentos la próxima presentación de la 
Semana de la Prevención en la Facultad.  

 
c. Comisión de Prevención:  

Se presenta hoy la obra de teatro “Agarra la pelota”, parte de la presentación 
correspondiente a la semana de la prevención. Miércoles 19 de Octubre. 

3. Informes Varios 
 



Se realizó poda de árboles sector laboratorios de Docencia, área frente a química, 
producto de la intervención de Michel Sallaberry con la Administradora del 
Campus. 
 
Se  adquirieron  EPP para los integrantes de la Bodega de Residuos Químicos 
(protector respiratorio de 2 vías con filtro químico, guantes anti corte y de 
acrilonitrilo, pechera, protector facial)  
 

 
4. Acuerdos. 

 
a. Se redactó carta relacionada con el perro de propiedad del Dr. Marín, que se 

observa en el edificio de ecología, la que se revisará nuevamente para ser 
enviada al Decano. Responsable de este tema es el Sr. M. Sallaberry. 

b. El Sr. E. Abarca reenviará a las comisiones para su revisión,  formatos o 
formularios para dar a conocer los riesgos o peligros que se detecten en la 
facultad, con el propósito de validarlos para comenzar a usarlos. 

c. A petición de Andres Bassi se acuerda fijar la reuniones de paritario la 
última semana  de cada mes a las 11:00 horas.  

 
 
Se cierra la sesión a las 12:15 horas. 
 
 
Recordar todas las sesiones del paritario: 
Se acuerda que los integrantes del paritario van a enviar por escrito mediante correo 
los requerimientos y/o información de seguridad  
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